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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DO PORTO DO ITAQUI

                             ATA DA REUNIÃO DE 23 DE MARÇO DE 2018

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09:00
horas, na Sede da Empresa Maranhense de Administração Portuária – EMAP, situada no
Porto do Itaqui,  em São Luís/MA, realizou-se a  Reunião  Ordinária  do Conselho de
Autoridade  Portuária  do  Porto  do  CAP/Itaqui,  iniciados  os  trabalhos  e  verificado  o
“quórum” foi aberta a Reunião, o substituto do Presidente do CAP/Itaqui, Senhor José
Ribamar Tavares Júnior, agradeceu aos Conselheiros e convidados pela presença nesta
reunião. Em prosseguimento deu início aos itens da pauta da reunião.  I – Estágio do
licenciamento ambiental da construção dos Berços 98 e 99 do Porto do Itaqui – A
Gerente de Meio Ambiente da EMAP, senhora Gabriela Heckler iniciou a apresentação
informando  sobre  os  seguintes  assuntos:  ampliação  da  área  de  armazenagem  de
líquidos;  Terminal  de  Celulose;  Expansão  ferroviária  do  acesso  ferroviário  (Pêra
ferroviária), falando em seguida da Declaração de Utilidade Pública – DPU – Decreto
33.828,  de  28/02/2018.  Status  –  primeira  etapa:  Termo  de  Referência  –  Secretaria
Estadual de Meio Ambiente 09/2016; Segunda etapa: EIA RIMA – 13/12/2017; Terceira
Etapa:  Audiência  Pública  –  21/03/2018;  Quarta  etapa:  Licença  Prévia  –  audiência
pública realizada no Auditório da Federação das Indústrias do Estado do Maranhão –
FIEMA,  com  426  participantes.  II  –  Apresentação  do  Instituto  Brasileiro  de
Avaliações  e  Perícias  de  Engenharia  –  IBAP/MA.  O  Presidente  do  IBAP/MA,
Engenheiro Mecânico Alcino Araújo, que usando a palavra agradeceu o convite e falou
da sua satisfação em participar mais uma vez desta reunião e em seguida apresentou a
Diretoria do IBAP, seus objetivos, quadro de associados, área de atuação. Continuando
alguns  Conselheiros  solicitaram  algumas  informações  sobre  a  atuação  do  IBAP no
Maranhão.  III –RELATÓRIO DE OBRAS TERMINAIS EXTERNOS-DEM  – O
colaborador da Diretoria de Engenharia e Manutenção – DEM, Charliton Estrela Santos
iniciou apresentando as Obras do Terminal de Ferry Boat do Cujupe: Construção de
passarelas e abrigo no Novo Terminal de Passageiros do Ferry Boat do Cujupe; OBRAS
TERMINAL  DA  PONTA  DA  ESPERA:  Benfeitorias  e  ampliação  para  garantir
acessibilidade  aos  passageiros  do  Terminal  de  Ferry  Boat  da  Ponta  da  Espera;
Construção de novas instalações para unidade de segurança pública da Ponta da Espera.
MANUTENÇÃO NAS RAMPAS DE ATRACAÇÃO DO FERRY BOAT: Manutenção
nas  rampas  de  atracação  do  Ferry  Boat  da  Ponta  da  Espera. Resumo  Geral  de
Investimentos; Informações do Projeto. Em seguida apresentou o layout do projeto e
Relatório Fotográfico de cada obra individualmente.  IV – Relatório dos Indicadores
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Operacionais referentes ao mês de Fevereiro de 2018.  O colaborador Adauto José
Aguiar  Serpa,  substituindo  o  Conselheiro  José  Antônio  Alves  Magalhaes,  fez  a
apresentação  dos  Indicadores  Operacionais  referentes  ao  mês  de  Fevereiro/2018.
Movimentação de Veículos – 2017x2018; Movimentação de Passageiros – 2017x2018;
Total de Cargas Movimentadas 2017/2018; Movimentação Granel Líquido – Fevereiro;
Movimentação de Cargas Carga Geral (kton) – Fevereiro 2018; Quantidade de Navios x
Taxa  de  Ocupação  x  Total  Mov.  –  Fevereiro  2018. Demonstrativo  de  Cargas
Movimentadas – Fevereiro 2017x2018. Cumprida integralmente a Ordem do Dia e não
havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a reunião. 

José Ribamar Tavares Júnior
Suplente do Presidente do CAP/Itaqui

Neci Rosa da Costa Oliveira
Secretária Executiva do CAP/Itaqui


